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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses  
Schraub-Schuhdehners aus Echtholz.  
Dieses hochwertige Produkt werden Sie 
bald nicht mehr missen möchten, da es  
einen wichtigen Beitrag zur Pflege und zum 
Erhalt Ihrer Schuhe leistet. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
aufmerksam durch und beachten Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
den Schuhdehner optimal einsetzen  
können. 

Lieferumfang 

 Schraub-Schuhdehner aus Echtholz 
 4 Kunststoff-Aufsätze zur Weitung zu  

enger Stellen 
 Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

 NC-1079-679: Schraub-Schuhdehner aus 
Echt-Holz für Herren-Schuhe 

 NC-1080-675: 2er-Set Schraub-Schuh-
dehner aus Echtholz für Herrenschuhe 

 NC-1081-675: Schraub-Schuhdehner aus 
Echt-Holz für Damenschuhe 

 NC-1082-675: 2er-Set Schraub-Schuh-
dehner aus Echtholz für Damenschuhe 

Produktdetails 

 

Verwendung 

Verwenden Sie diesen Schuhdehner, wenn 
Sie ein paar Schuhe einen längeren  
Zeitraum nicht tragen werden, wenn das 
wertvolle Leder feucht geworden ist oder 
auch, wenn Sie ein neues Paar Schuhe  
anpassen oder weiten möchten. 

1. Stecken Sie das Vorderblatt des  
Schuhdehners bis in die Spitze des 
Schuhs. Das Fersenholz sollte dabei  
zunächst so positioniert sein, dass es frei 
in derSchuhöffnung hängt. 

2. Drehen Sie die Weitungsschraube im 
Uhrzeigersinn, bis der Schuhspanner den 
Schuh strafft, aber nicht überdehnt. 

3. Spannen Sie nun den Schuhdehner, i 
ndem Sie mit einer Hand das Fersenholz 
festhalten und mit der anderen Hand das 

Rad der Längenstellschraube im  
Uhrzeigersinn drehen, bis die  
gewünschte Spannung erreicht ist. 

4. Geben Sie dem Schuh mehrere Stunden 
Zeit sich zu dehnen, z.B. über Nacht. Das 
Raumklima sollte weder feucht noch zu 
trocken sein. Wiederholen oder  
verlängern Sie die Anwendung, um die  
gewünschte Dehnung zu erreichen. 

HINWEIS: 

Der Schuhspanner soll den Schuh 
straffen, aber nicht überdehnen. 
Zu hoher Druck kann zur  
Beschädigung des Produkts oder 
des Schuhs führen. 

Wenn Sie einen neuen Schuh individuell 
anpassen möchten, können Sie die  
mitgelieferten schwarzen Weitungsaufsätze 
in die Löcher im Vorderholz stecken, an  
deren Position Ihnen der Schuh drückt. So 
können Sie genau diese Stellen dehnen. 
Nach einiger Zeit wird sich das Leder an 
diesen Stellen weiten und der Schuh  
bequemer sitzen. 

Vorderholz 

Löcher für  
Weitungsaufsätze 

Fersenholz 

Längenstellschraube 
Weitungs-
schraube 
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Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses  
Produktes vertraut zu machen. Bewahren 
Sie diese Anleitung daher gut auf, damit 
Sie jederzeit darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des  
Produktes beeinträchtigt die Produktsi-
cherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

 Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von  
Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

 Tauchen Sie das Produkt niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

 Technische Änderungen und Irrtümer  
vorbehalten! 

 

 

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Pro-
dukte sowie ggfs. aktualisierte Hand- 

bücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.infactory.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel- 

nummer oder den Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cet 
embauchoir en bois pour chaussures. Ce 
produit de haute qualité est désormais un 
indispensable de votre placard car il 
participe véritablement au soin de vos 
chaussures et il leur permet de vivre plus 
longtemps.  

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau 
produit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes.  

Contenu 

 Embauchoir en bois 

 4 rajouts en plastique pour élargir les 
endroits serrés 

 Mode d'emploi 

Variantes du produit 

 NC1079 : Embauchoir en bois pour 
chaussures homme 

 NC1080 : Lot de 2 embauchoirs en bois 
pour chaussures homme 

 NC1081 : Embauchoir en bois pour 
chaussures femme 

 NC1082 : Lot de 2 embauchoirs en bois 
pour chaussures femme 

Description du produit 

 

Utilisation 

Utilisez l'embauchoir lorsque vous ne 
portez pas une de vos paires de 
chaussures, lorsque le cuir est devenu 
humide ou lorsque vous voulez ajuster ou 
élargir une nouvelle paire de chaussures.  

1. Insérez la partie avant de l'embauchoir 
jusqu'à la pointe de la chaussure. 
Positionnez ensuite la partie arrière de 
manière à ce qu'elle rentre sans forcer 
dans l'ouverture de la chaussure. 

2. Tournez la vis d'élargissement dans le 
sens des aiguilles d'une montre jusqu'à 
ce que l'embauchoir remplisse la 
chaussure mais ne force pas la tension.  

3. Tendez alors l'embauchoir en tenant le 
bois du talon d'une main, et en tournant 

de l'autre main la roue de la longue vis de 
réglage dans le sens horaire. Procédez 
ainsi jusqu'à ce que la tension souhaitée 
soit atteinte. 

4. Laissez la chaussure ainsi durant 
plusieurs heures pour qu'elle s'étende. 
L'air de la pièce ne doit être ni sec, ni trop 
humide. Répétez ou prolongez 
l'opération, pour atteindre l'extension 
souhaitée. 

NOTE : 

L’embauchoir doit remplir la 
chaussure sans la tendre. Une 
trop forte pression peut 
endommager le produit ou les 
chaussures. 

Si vous voulez ajuster la forme d’une 
nouvelle paire de chaussures, vous pouvez 
utiliser les rajouts noirs fournis en les 
plantant dans les trous situés sur la partie 
avant, aux endroits où la chaussure vous 
gêne. Ainsi, vous pouvez tendre le cuir 
exactement où vous le souhaitez. Après un 
certain temps, le cuir de la chaussure se 
sera tendu aux endroits voulus et votre 
chaussure sera plus confortable.  

partie avant 

trous pour les 
rajouts  

partie arrière 

longue vis de réglage 
vis d'élar-
gissement 
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Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez-le précieusement afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du 
produit affecte sa sécurité. Attention, 
risque de blessure ! 

 Ne tentez jamais de réparer vous-même 
le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à 
une chaleur extrême. 

 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni 
dans aucun autre liquide. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer 
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect 
des consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 


